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Närvarande:

Beslutande 
ledamöter

Anna König Jerlmyr (M), ordförande
Karin Wanngård (S)
Jan Jönsson (L)
Joakim Larsson (M)
Andrea Hedin (M)
Johan Nilsson (M)
Daniel Helldén (MP)
Karin Ernlund (C)
Jan Valeskog (S)
Emilia Bjuggren (S)
Peter Wallmark (SD)
Kadir Kasirga (S) ersätter Rashid Mohammed (V)
Torun Boucher (V) ersätter Clara Lindblom (V)

Ej tjänstgörande 
ersättare

Dennis Wedin (M)
Kristina Lutz (M)
Sophia Granswed Baat (M)
Björn Ljung (L)
Linnéa Vinge (SD)

Övriga närvarande Cecilia Brinck (M), kommunfullmäktiges ordf.
Rana Nasrindotter (S), kommunfullmäktiges 1:a vice ordf.
Magdalena Bosson, stadsdirektör
Carolina Zandén, kanslichef
Isabel Smedberg-Palmqvist (L), borgarråd
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§ 1
Val av justerare och tillkännagivande av tid för justering 

Förste vice ordförande Karin Wanngård (S) och andre vice 
ordföranden Jan Jönsson (L) justerar dagens protokoll tillsammans 
med ordföranden Anna König Jerlmyr (M). Justering sker den 
23 mars 2020.
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Borgarrådet König Jerlmyr
 

§ 2
PM: Förordnande av biträdande stadsdirektör 
KS 2020/23

Beslut 
 

Staffan Ingvarsson förordnas som biträdande stadsdirektör 
med en tjänstgöringsgrad om 75 % fr.o.m. 2020-03-23 till och 
med 2020-09-30.

Ärendet
 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om förordnande av 
biträdande stadsdirektör. Borgarrådet König Jelmyr redovisar 
ärendet i en promemoria.

Beslutsordning
 
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag.
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§ 3
Distanssammanträden i Stockholms stad 
KS 2020/443

Beslut 
 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
följande.

1. Kommunfullmäktiges ledamöter får, när särskilda skäl 
föreligger, delta i fullmäktiges sammanträden på distans. Ett 
tillägg görs i Arbetsordning för Stockholms 
kommunfullmäktige i ett nytt sista stycke i 4 § enligt vad 
som framgår av utlåtandet samt bilaga 1 till utlåtandet med 
justering att sista meningen i 4 § har följande lydelse: ” 
Ordföranden avgör, efter samråd med vice ordförande, om 
närvaro får ske på distans.”

2. Kommunstyrelsens ledamöter får, när särskilda skäl 
föreligger, delta i styrelsens sammanträden på distans. Ett 
tillägg görs i Reglemente för kommunstyrelsen i ett nytt 
andra stycke i 18 § i reglementet enligt vad som framgår av 
utlåtandet samt bilaga 2 till utlåtandet med justering att näst 
sista meningen i 18 § har följande lydelse: ” Ordföranden 
avgör, efter samråd med vice ordförande, om närvaro får ske 
på distans.”

3. Nämndernas ledamöter får, när särskilda skäl föreligger, 
delta i respektive nämnds sammanträden på distans. Ett 
tillägg görs i Reglemente med allmänna bestämmelser för 
Stockholms stads nämnder i ett nytt andra stycke i 9 § enligt 
vad som framgår av utlåtandet samt bilaga 3 till utlåtandet 
med justering att näst sista meningen i 9 § har följande 
lydelse: ” Ordföranden avgör, efter samråd med vice 
ordförande, om närvaro får ske på distans.”

4. Paragrafen justeras omedelbart.

Ärendet
 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om distanssammanträden i 
Stockholms stad. Borgarrådet König Jerlmyr redovisar ärendet i ett 
utlåtande.

Beslutsordning
 
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag.
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